
Ο   1ος κύκλος  Εργαστήριων  Δεξιοτήτων  που  θα  λάβει  χώρα  στο
νηπιαγωγείο  μας  την  περίοδο  Οκτωβρίου-  Νοεμβρίου  αφορά  τη
Συνεργασία  στο  Νηπιαγωγείο  και  εντάσσεται  στη  θεματική
ενότητα :Ενδιαφέρομαι και Ενεργώ- Κοινωνική Συναίσθηση και Ευθύνη.

Το  1ο Εργαστήριο του παρόντος κύκλου περιλαμβάνει  τη συγκρότηση
της  ομάδας  καιθα  επιτευχθεί  μέσω  θεατρικού  παιχνιδιού,
δραματοποίησης,  κατασκευών, φύλλων εργασίας, διαφόρων παιχνιδιών
και δραστηριοτήτων ομαδικών ή ανά ζεύγη.







Το  2ο εργαστήριο  σχετίζεται  με  τη  δημιουργία,  κατανόηση  και
καταγραφή  κανόνων  απαραίτητων  για  την  εύρυθμη  λειτουργία  της
ομάδαςαλλά καιτην αναγνώριση θετικών χαρακτηριστικών του εαυτού
μας  όπως  και  των  συμμαθητών  μας  μέσω  μουσικοκινητικών
δραστηριοτήτων και αξιοποίησης τεχνικών θεάτρου:







Η  3η ενότητασχετίζεται  με  την   έννοια  της  συνεργασίας  κι  έτσι
διαβάσαμε  το  βιβλίο  της  κ.  Γ.  Τσορώνη  ΄΄  Η  σκάλα  της  αγάπης΄΄,



ζωγραφίσαμε  ότι  μας  έκανε  εντύπωση  από  το  παραμύθι  κι  έπειτα,
συνεχίσαμε με ένα μουσικοκινητικό παιχνίδι: 



Στόχος  του  4ου  εργαστηρίου  είναι  οι  ικανότητες  επικοινωνίας  όπου
μέσωενός παιχνιδιού ρόλωνοι μαθητές προσπαθούν να επικοινωνήσουν
με ποικίλους τρόπους με κινήσεις,  ήχους,εκφράσεις του προσώπου, με
γλώσσα ακαταλαβίστικη μέσω αυτοσχεδιασμών.





Στο 5ο εργαστήριοστόχος είναι η ενδυνάμωση της συνεργασίας μεταξύ
των ομάδων που επιτεύχθηκε με την ανάγνωση του παραμυθιού ΄΄ Του
σκοινιού τα μανταλάκια ΄΄ του Α. Παπαθεοδούλου!

Στη συνέχεια ζωγραφίσαμε ότι μας έκανε μεγαλύτερη εντύπωση από το
παραμύθι!

Έπειτα  παίξαμε  διάφορα  παιχνίδια  συνεργασίας  με  κύριο  υλικό  τα
μανταλάκια αλλά και μπάλες!





Στο 6ο εργαστήριο στόχος  είναι η κατανόηση, η επίλυση  συγκρούσεων
και η απόκτηση ενσυναίσθησης των παιδιών. Έτσι διαβάσαμε τα βιβλία
΄΄ Ο Μεγάλος Θυμός΄΄ της Mireilled’ Allance αλλά και το΄΄ Το τικ και το
τακ΄΄  της  Γ.  Τσορώνη-  Γεωργιάδη  και  ζωγραφίσαμε  ότι  μας  έκανε
εντύπωση.Έπειτα ασχοληθήκαμε με το βιβλίο ΄΄ Τα χεράκια δεν είναι για
να δέρνουνε΄΄ του  Μάρτιν Αγκάσι  και στη συνέχεια φτιάξαμε και την
ομαδική εργασία μας με τα χεράκια όλων!









Στο 7ο εργαστήριο αφού παρακολουθήσαμε στον διαδραστικό πίνακα το
παραμύθι ΄΄ Ένας για όλους και όλοι για έναν ΄΄ φτιάξαμε τη δική μας
ιστορία και τη ζωγραφίσαμε !


